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Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

,,Hogyan segíti a kormány a megváltozott munkaképességű embereket?" címmel az
Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.
törvény 42. § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani Prof. Dr. Kásler Miklóshoz, az
emberi erőforrások miniszteréhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

Nekünk a Fidesz-KDNP-ben az a határozott célunk, hogy minden fogyatékossággal élő ember
számára biztosítsuk a teljes élet lehetőségét, amelyhez hozzátartozik a foglalkoztatási esélyek
javítása és a konkrét munka biztosítása is. Ezért is döntöttünk arról, hogy többlettámogatást
biztosítunk a megváltozott munkaképességűeket alkalmazó akkreditált foglalkoztatóknak.

Az ideihez képest emelkedik a támogatás, 2018-ban 39,5 milliárd forintra lehetett pályázni. Az
országszerte több mint 350 akkreditált cég mintegy 30 ezer megváltozott munkaképességű
embert foglalkoztat, és ezt a számot tovább szeretnék növelni.

Az elmúlt évek gazdasági növekedésének köszönhetően ma már munkaerőhiány is előfordul,
ezért fontos megtalálni azokat, akiket be lehet vonni a foglalkoztatásba. Ilyen "tartalékot"
jelenthetnek a megváltozott munkaképességűek is.

Kiemelendő, hogy a kormány mindig olyan programokat támogat, amelyek a fogyatékossággal
élők önálló életvitelét segítik, hogy a lehető legteljesebb és leghasznosabb tagjai lehessenek a
társadalomnak, s értékteremtő és hasznos munkát végezhessenek.

Továbbá ki kell emelnem, hogy a foglalkoztatást segíti a rehabilitációs kártya is, az ezzel

rendelkező munkavállalók után ugyanis nem kell szociális hozzájárulást fizetni.



Tisztelt Államtitkár Úr!

Mik a tapasztalatok a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatását elősegítő

intézkedések, támogatások kapcsán? Milyen további intézkedések segítik a fogyatékossággal

élő emberek foglalkoztatását?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2018. október 17.
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